
НА ВАРТІ СПОКОЮ
Півтора десятиліття здійснює охорону державного спеціалізованого 

підприємства "Чорнобильська АЕС" військова частина 3041 
під керівництвом підполковника В'ячеслава Ошуєва.

         Важко собі уявити ядерний 
об'єкт без надійної охорони. Вої
ни частини 3041 не пасують пе
ред найважчими, поставленими 
перед ними завданнями. Це не 
просто слова, а постійна норма 
охоронців.

— Основним завданням части
ни є організація забезпечення на
дійності фізичного захисту ядер
них матеріалів і ядерних устано
вок, здійснення пропускного ре
жиму та внутріоб’єктивного ре
жиму, супроводу спеціальних 
вантажів, а також участь в охо
роні громадського порядку міста 
Славутича, — сказав наш співбе
сідник комендант другої спе
ціальної комендатури основних 
підрозділів частини майор Ан
дрій Фролов.

Як мовиться турбот — хоч од- 
бавляй. Особистий склад частини 
несе цілодобові бойові чергуван
ня на об’єкті, який охороняє — 
Чорнобильський АЕС.

— Військовослужбовці систе
матично підвищують свій профе
сійний рівень на заняттях з бойо
вої і спеціальної підготовки, — 
продовжує Андрій Фролов. — 
Кожного тижня проводиться під
йом особистого складу в якості 
учбової тривоги.

Особовий склад — це люди з 
різними характерами, різним дос

відом служби. І керівництво ча
стини робить усе, щоб об’єднати їх 
в єдиний колектив, у моноліт. Се
ред тих, хто проходить службу за 
контрактом, 7 — учасники бойо
вих дій, 59 — учасники ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС. Хотіло
ся б назвати їх усіх поіменно. Ос
кільки ж зробити це досить важко, 
розповімо хочби про деяких.

Старший прапорщик Олек
сандр Мельников — черговий по- 

 мічник коменданта, учасник 
JIПA, служить 19 років. За вия
влену мужність при ліквідації 
наслідків аварії нагороджений 
медаллю "За відзнаку на службі" 
II ступеня. Старший прапорщик 
Віктор Косенко — заступник ко
мандира взводу, учасник ЛПA. 9 
років тому проходив строкову 
службу в частині й вирішив на
завжди пов’язати свою долю з 
ЧАЕС і Славутичем.

Учасниками бойових дій є та
кож начальник караулу старший 
прапорщик Анатолій Мартинен- 
ко, контролер-прапорщик Роди- 
слав Коломієць та ін.

Із року в рік мають високі ре
зультати в службово-бойовій 
діяльності, виявляють розумну 
ініціативу та старанно чергують 
помічники коменданта майор 
Олег Тропінін, старший прапор
щик Сергій Щерба, командири Тетяна БАБИЧ

взводів старший лейтенант В’яче- 
слав Сивка, старші прапорщики 
Василь Сидоров і Михайло Бази- 
люк, начальник бюро пропусків 
старший прапорщик Володимир 
Ніколаєнко, відповідальні вико
навці цього бюро прапорщики 
Олена Савенок і Тетяна Конова- 
лова та багато інших. До речі, ни
ні в рядах частини гідно несуть 
службу сімнадцять представниць 
прекрасної половини.

Не можна залишити поза ува
гою і бойовий шлях майора Фро- 
лова. До 1996 року він проходив 
службу у збройних силах Ро
сійської Федерації, брав участь у 
бойових діях щодо роззброєнню 
незаконних банд-формувань.

— Відрадно визначити, що спо
стерігається тенденція зниження 
рівня порушень пропускного і 
внутріоб’єктового режиму, — заз
начає Фролов. — Хочу подякува
ти за співробітництво і надання 
допомоги у вирішенні службових 
запитань заступника генерально
го директора станції з режиму фі
зичного захисту Євгена Катуніна, 
начальника відділу режиму фіз- 
захисту Всеволода Ярмолюка.

І в свята і в будні — воїни на 
посту. Вони з честю несуть свою 
нелегку і почесну службу.


